

多多書 好處趣味多

從觀察、試探、尋找到發現，就會有滿滿的「創意」！
經過了思考與推測，就能從「探索」中發現無限的樂趣！

什麼是Wimmelbook 探索多多書？

在德文裡 wimmel 是「玲瓏滿目、目不暇給」的意思，德國 Wimmelbuch 這個詞語就是這種沒有文字卻充滿豐富情節的圖畫書，我們稱之為「探索多多書」，簡稱「多多書」。

探索多多書這類書籍發源於德國，風靡到世界各地。英文也直接採用德文字 Wimmelbook 來代表這類無字圖畫書。

台灣的探索多多書誕生了！

哇！終於我們也擁有自己的多多書了！台灣第一套探索多多書是有關台灣大大小小的城市——以台灣城市為主體，加上台灣實際的生活場景，以及想像的世界，穿梭在城市裡的人物和動物，現代生活多元的運動、幻想的奇妙世界，交織融合，快一起來探索在地生活的點滴，享受觀察所得來的無限驚喜！

激發5大能力

思考力、語言力、解讀力、想像力、創造力

在圖畫世界中，沒有文字的輔助，也不受教師的約束，孩子可以自由地在圖畫間發展自己的閱讀習慣。多多書裡隱藏了各種千奇百怪的事物，為孩子開啟無限的潛力，孩子自然能夠看圖識物並提問，建立思考力與語言力，面對未來的世界有解讀力，也富有想像力和創造力。

創作者介紹

Family L'Homme

我們是一個台灣瑞士的德國家庭，媽媽 Stella 是台灣人，爸爸 Georg 是瑞士人，育有兩個混血男孩。在瑞士的生活中，和孩子一起閱讀大量的多多書，閱讀越多，孩子也對許多細小的事物更產生興趣。平時從院、農場、森林，而台灣怎麼可以沒有自己本土的多多書呢？於是我們與台灣的插畫家一起發想，希望台灣多多書也能夠給讀者無限的歡樂。

小莊

台灣知名插畫家，創作作品超過五百部，曾獲得日本日本插畫家協會、新加坡插畫家協會、2014年金漫獎青年與年度漫畫大獎獲獎得主、多次代表台灣參加法國安古蘭國際插畫展、比利時漫畫博覽會及國際插畫家協會、並榮獲義大利卡薩諾瓦國際插畫展最高獎章。漫畫作品包括《廣告人手記》、《C&C》、《60年代事件簿》、《老樹與新樹》、《天橋上的魔術師》、《小莊的奇幻世界》、《小莊的奇幻世界》。

台中樂多多 Taichung Wimmelbook

瑞士一家人回台灣，他們到哪裡去逛逛？一起來看看~

谷關雪山

今天決定去泡湯了！位於大甲溪河中的谷關溫泉，在1907年發現地熱後，自台灣時代開始發展，是中部三大溫泉。

Guguan Hot Springs

台中車站

身為中部地區第一站，歷經三次重建，最初於1906年通車，於1917年改建，歷經古今，百年來車站的巴洛克式建築與現代化商場廣場共同共融。

Taichung Station

大甲鎮瀾宮

準備好了嗎？九天八夜的大甲廟慶活動快到了！這座每年農曆二月的盛事，看戲、繞境、有傳統人丁牌家什麼都齊了！手邊準備好物品了。

DaJia Jenn Lann Temple

高美濕地

於清水區的高美濕地，是台灣最大的海岸沙灘濕地，淡水與海水交匯的海岸濕地，可以吹到海風，享受陽光、大海、享受自然。

Goamei Wetlands

東海大學

「我們結婚吧！」新郎和新娘在東海大學的禮堂舉行婚禮，新人們在禮堂裡，作為設計建築，是一棟結合自然的「住宅」建築。

Tungshai University

台中國家歌劇院

設計師伊東豊雄將傳統建築與現代建築完美結合，融入自然環境的建築，以「動」的建築，作為設計理念，是一棟結合自然的「住宅」建築。

National Taichung Theater

逢甲夜市

逢甲夜市是「臺中市十大觀光景點」之一，是逢甲大學的門戶，充滿了各式各樣的商店、美食、和鄰近市區的熱鬧氣氛，是逢甲夜市的最佳去處。

Fengjia Night Market

宜人的台中，適合各種活動，你找得到這些人物、生物嗎？



台灣美語在芬蘭看牙，蘇在路邊教堂玩解謎遊戲，但逢甲夜市找什麼東西吃呢？還有沒有在其他地方嗎？



活力十足的小黑狗，在台中鬧區遛狗，不聽山頭的馬路死呢！了誰牠牠的腳步，跑遍台中吧！



這是一座適合散步的城市，這是一座適合散步的城市，看牠們懶懶了，牠們出去玩，牠們吵鬧了，牠們結伴生小孩了！



圖中有多少種不同的動物？牠們的表演活動有哪個形式呢？誰是圖中的小丑？是誰當家的畫家，舉手他唱歌的年輕人，誰是藝人.....



假期期間的冰池太多了吧，牙痛了嗎？還好有牙醫照顧！讓這宜人的鎮鎮鎮鎮吃太多了嗎？還好有牙醫照顧！雖然有好心的牙醫照顧，但記得吃甜食要刷牙囉！



做資源回收的功的幫幫幫！好辛苦，好難做，這夜不寧，垃圾回收好重要！



大猴子、大企鵝、大鳥、外星人、的場景的空間想像空間了，提供一種客觀的視野來看世界，還有高高地懸在空中的人，夜市路上出現的藍色學生了什麼事？讓這孩子天馬行空的場景上自己的故事。

多多書 歡樂妙用多

1.大家數一數

台灣有許多珍貴鳥類，你看見了哪些會飛的生物或是人物？著名的台灣風物在書裡一共有幾樣呢？



5.大家寫一寫

台中七大景點之中，你去過什麼地方？來告訴我們你的故事吧！



2.大家找一找

台灣以多元宗教著稱，來找找看哪些人物帶著宗教任務？你看到了什麼宗教？



6.大家問一問

你找得到櫻花的地點、深達魚、台灣獼猴、梅花鹿、鸛鶴等台灣特有生物嗎？



3.大家想一想

台灣的夏季很長，什麼活動時常在夏季進行？



7.大家走一走

台中歌劇院是台中新地標，我們來看看豐富的台中市民生活。



4.大家說一說

台中的地形豐富，有什麼活動是不分地區都可以進行的？



除了我們提供的小妙招，你自己一定能創造出妙用多多書的其他好方法，並且樂在其中！







